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[Tpeobpa3zoBaHne aMEPUKAHCKUX BECOB Vnst:
OnpenennTe, KAKOE YHCIO0 J€JIaeT KaxK/10e Npeodpa3oBaHue HCTHHHBIM. OTBeTHI
1) 256 yauwii(un) = (GyHTOB(TA)
1.
2) 23 ¢pynros(ra) = YHIMA (1K)
2.
3) 160 yrmmii(un) = ¢dynros(ta)
3.
4) 240 yrnmii(un) = ¢Gynros(Ta)
4.
S) 3 ¢ynros(ta) = YHIMH(MH)
5.
6) 24 ¢pynros(Ta) = YHIMA(UH)
6.
7) 21 dpynros(ra) = YHIMA (1K)
7.
8) 9 dynros(ta) = YHIUH (1K)
8.
9) 368 ynunii(un) = GyHTOB(TA)
9.
10) 19 pynros(ta) = YHIHA(UK)
10.
11) 14 ¢ynros(ta) = YHIHA (1K)
11.
12) 7 pynros(ta) = YHIHA (1K)
12.
13) 22 pynros(ta) = YHIMA(UH)
13.
14) 96 yuuuii(un) = GyHTOB(TA)
14.
15) 304 ynuuii(un) = ¢ynTOB(Ta)
15.
16) 176 ynuwii(un) = GyHTOB(TA)
16.
17) 112 ynuwii(un) = ¢GyHTOB(TA)
17.
18) 320 ynumii(un) = ¢dynros(ra)
18.
19) 32 ynumii(un) = ¢dynros(Ta)
19.
20) 2 ¢ynros(ta) = YHIMA(AH)
20.
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Hp606pa30BaHI/Ie AMCPHKaHCKHUX BCCOB Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
OnpenennTe, KAKOE YHCIO0 J€JIaeT KaxK/10e Npeodpa3oBaHue HCTHHHBIM. OTBeThbI
1) 256 yauwii(un) = 16 (GyHTOB(TA)
1. 16
2) 23 ¢pynros(ra) = 368 YHIMA (1K)
2. 368
3) 160 yrumii(un) = 10 ¢byHTOB(Ta)
3. 10
4) 240 yuuuii(un) = 15 ¢yHTOB(TA)
4 15
S) 3 ¢ynros(ta) = 48 YHIUAN(1H)
5. 48
6) 24 ¢pynros(Ta) = 384 YHIUA(1H)
6. 384
7) 21 ¢ynros(ta) = 336 YHIIHHA(UN)
7. 336
8) 9 dynros(ta) = 144 YHIUH (1K)
8. 144
9) 368 ynunii(un) = 23 ¢byHTOB(TA)
9. 23
10) 19 pynros(ta) = 304 YHIMA(Un)
10. 304
11) 14 ¢ynros(ta) = 224 YHIMA(Un)
. 224
12) 7 pynros(ta) = 112 YHIAN(1H)
1. 112
13) 22 pynros(ta) = 352 YHIU(1H)
13. 352
14) 96 yuuuii(un) = 6 ¢ynTOB(Ta)
14, 6
15) 304 ynuuii(un) = 19 ¢ynTOB(Ta)
1s. 19
16) 176 ynuwii(un) = 11 GyHTOB(TA)
16. 11
17) 112 ynumii(un) = 7 ¢gynTOB(Ta)
17. 7
18) 320 ynumii(un) = 20 ¢byHTOB(Ta)
18. 20
19) 32 ynumii(un) = 2 GyHTOB(TA) 9
19.
20) 2 ¢ynros(ta) = 32 YHIUA(1n)
20, 32
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